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CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2021 - LEGISLATURA 2021-2024 - DA 
FORMA REMOTADA -Realizada em 04 de março de 2021. 

Presidência: Luiz Carlos Orácio da Silva 

Às 19:30hs., do dia 04 (quatro) do mês de março do ano de dois 
mil e vinte e um (2021 ), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 -
Legislatura 2021-2024, da forma Remota. Na Presidência o Vereador LUIZ 
CARLOS ORÁCIO DA SILVAe estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes 
Vereadores: :Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Flávio José Barbosa de 
Melo, Fernando Ermiliano de Farias, GyanKarlos Cavalcante da Cunha, 
Maria Ladjane de Lima da Silva,MaurícioVicente de Moura e Romildo Almeida 
Virgínia de Souza.Ausenteapenas a Vereadora Maria Josiane de Souza Bezerra 
Ribeiro da Silva. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de 
Deus,dá por aberta a sessão. O EXPEDIENTE DO DIA constou dePROJETOS 
DE DECRETOS LEGISLATIVO Nº 01/2021,de autoria da Vereadora Maria 
Ladjane de Lima da Silva, concedendo o Título de Cidadão aoDr. THIAGO 
HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA:PROJETO DE LEI Nº 01/2021, de autoria do 
Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva, denominando de Escola Municipal 
Professora Severina Maria da Silva a Escola construída pela municipalidade no 
Loteamento Santa Ana; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2021, de 
autoria do Vereador Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto. concedendo o Título 
de Cidadão Benemérito ao Sr. ANTONIO BARBOSA DA SILVA:PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2021, de autoria do Vereador Arlindo Pessoa de 
Albuquerque Neto. concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 
LEANDRO PEREIRA BIONE DA SILVA"PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 06/2021, de autoria do Vereador Arlindo Pessoa de 
Albuquerque Neto. concedendo o Título de Cidadã Benemérita a Prof ZÉLIA 
MARIA DE ANDRADE; REQUERIMENTOS NºS 10 a 26/2021. Em seguida o 
Senhor Presidente comunica que a Câmara Municipal de Buenos Aires-PE está 
realizando a primeira sessão remota de sua história, em atendimento ao Ato da 
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Mesa Diretora que suspendeu as sessões presenciais como política de 
distanciamento e enfrentamento à pandemia do Covid-19. Neste novo formado e 
rito, fica suprimido o tempo destinado ao EXPEDIENTE DOS VEREADORES, e 
após leitura do expediente iniciaremos a deliberação das matérias incluídas no 
Expediente do Dia. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA: Em 2ª discussão e 
votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021 de autoria da 
Vereadora Maria Ladjane de Lima da Silva, concedendo o Título de Cidadão 
ao Dr. THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA. Que após justificativa oral da 
autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
seguida o Sr. Presidente coloca em discussão única a REDAÇÃO FINAL do 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021 ,concedendo o Título de 
Cidadão ao Dr. THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA que é aprovada de 
modo unânime. Em seguida o Sr. Presidente coloca em Discussão e votação 
única o PROJETO DE LEI Nº 01/2021 , de autoria do Vereador Luiz Carlos Orácio 
da Silva, denominandode "Escola Municipal Professora Severina Maria da 
Silva" a Escola construída pela municipalidade no Loteamento Santa Ana, nesta 
cidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do plenário 
é aprovado de modo unânime. Em seguida o Sr. Presidente coloca em discussão 
única a REDAÇÃO FINAL do PROJETO DE lei nº 01/2021 , que é aprovada de 
modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em 1 ª discussão e 
votação oPROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVO Nº 02/2021, de autoria do 
Vereador Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, concedendo o Título de 
Cidadão Benemérito aoSr. ANTONIO BARBOSA DA SILVA. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em 1 ª discussão e 
votação oPROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2021, de autoria do 
Vereador Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, concedendo o Título de 
Cidadão Benemérito aoSr. LEANDRO PEREIRA BIONE DA SILVA.Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em 1 ª discussão e 
votação oPROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2021, de autoria do 
Vereador Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, concedendo o Título de Cidadã 
Benemérita aProF ZÉLIA MARIA DE ANDRADE. Que após justificativa oral do 
autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
seguida o Senhor Presidente coloca emdiscussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 10/2021 , de autoria do VereadorMAURICIO VICENTE DE 
MOURA, solicitando da municipalidade a reposição e troca de lâmpadas dos 
postes do sistema de iluminação pública da Rua Conselheiro Laurinda Gomes, 
nesta cidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca 
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emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 11/2021, de autoria do 
VereadorMAURICIO VICENTE DE MOURA, solicitando da municipalidade a 
limpeza das galerias das Ruas 29 e 09 do Loteamento Nossa Senhora de Fátima, 
nesta cidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca 
emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 12/2021, de autoria do 
VereadorMAURICIO VICENTE DE MOURA, solicitando da municipalidade obras 
de reparo do calçamento e ação de limpeza das Galerias da Rua Santo Antonio, 
LoteamentoSanta Ana. Que após justificativa oral do autor da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 13/2021 , 
de autoria do VereadorMAURICIO VICENTE DE MOURA.solicitando da 
municipalidade proceder com a instalação de novos equipamentos comunitários 
(bancos, mesas, melhoria da iluminação) da Rua Conselheiro Laurinda Gomes, 
nesta cidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca 
emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 14/2021 , de autoria do 
VereadorMAURICIO VICENTE DE MOURA, solicitando da municipalidade a 
concessão de Auxilio Financeiro para os Maracatus, Caboclinhos e as mais 
diversas entidades culturais do nosso município que não participaram do Carnaval 
de 2021 , em decorrência do cancelamento do Carnaval por conta da pandemia do 
Covid-19.Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca 
emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 17/2021, de autoria do 
VereadorARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, solicitando da 
municipalidade proceder com a disponibilidade de veículos, ônibus e vans para 
transportar os moradores da zona rural para a cidade. Que após justificativa oral 
do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
seguida o Senhor Presidente coloca emdiscussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 20/2021 , de autoria do VereadorFERNANDO ERMILIANO 
DE FARIAS, solicitando da municipalidade a pavimentação da vila principal da 
comunidade rural de Canafistula. Que após justificativa oral do autor da proposição 
e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 21/2021 , 
de autoria da VereadoraMARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da 
municipalidade firmar convênio e parceria com a universidade UNIPLAN, no 
sentido de oferecer aos alunos carentes do nosso município e oportunidade de 
acesso ao ensino superior. Que após justificativa oral da autora da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 22/2021 , 
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de autoria da VereadoraMARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da 
municipalidade disponibilizar trator equipado para os pequenos agricultores de 
nossomunicípio, objetivando fomentar a agricultura familiar nas comunidades rurais 
de nosso município. Que após justificativa oral da autora da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 23/2021, 
de autoria da VereadoraMARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da 
municipalidade providenciar a perfuração de um poço artesiano na comunidade 
rural de Barro Vermelho, em terra pertencente ao Sítio do Senhor Zé Luzia. Que 
após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca emdiscussão e 
votação única o REQUERIMENTO Nº 24/2021, de autoria do VereadorROMILDO 
ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA, solicitando do Prefeito do Município e da 
Secretária Municipal de Educação a instalação e montagem de um estúdio de 
gravação e de transmissão de aulas on-line na rede municipal de educação para 
garantir o ensino à distancia durante e após a pandemia do Covid-19, bem ainda, 
que seja doado a cada um dos professores da rede municipal de ensino um 
Notebook, objetivando possibilitar o aperfeiçoamento técnico e profissionais. Que 
após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca emdiscussão e 
votação única o REQUERIMENTO Nº 25/2021, de autoria do VereadorFLÁVIO 
JOSÉ BARBSA DE MELO, solicitando da municipalidade proceder com a isenção 
da contribuição social de iluminação pública-COSIP , para todos os contribuintes 
residentes no município durante os efeitos da pandemia do COVID-19 em nossa 
região. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário 
é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca 
emdiscussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 26/2021, de autoria do 
VereadorFLÁVIO JOSÉ BARBOSA DE MELO, solicitando da municipalidade a 
redução ou descontos do valor do IPTU para todos os proprietários de imóveis de 
nossa cidade. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Ato contínuo, inexistindo matéria sobre à 
Mesa, o Senhor Presidente dá por encerra a sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, 
servidor "ad hoc", lavr · · itei a presente Ata, que vai assinada por mim e por 
quem de direito._~~~~--

___________ (Presidente). 
__________ .(1° Secretário). 
__________ .(2° Secretário). 


	ATADA4SESSAOORDDO1PERIODODIA04.03.2021

